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Resalwer Comectamente Los siguientes efencinos!

1- oAat0S téaMULA SOSHTICON SUSTYTUCION
DES PENE
v= 340 s v= d d=vt d=(340wmys) ( 3 sq)
A= 2 t
t =3 seq RESULTADO
340
X 3
B30 1020 v
2 DATCOS F(SQMULA Des Py £ SOSTITUCLON
v=340mjs v=4d d=vi d= (240 m/s) (10 seq)
a2 t
=10 seq OPECRACION
CONERSION 340210= 3400 m
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DATOS CORMULA DESPEy €
VT 240 w/s e d fe b= 16 oo
d= 15 Km t S 340 wmls
b= ich |
, M [1s00 2 -
CONVERSION 14 9\ 348
15 km | 1000 i = 15 000 w £=44 m
’ 1 Kwm
1: pATOS FORMULLA  DESPEJE SUSTATUC\ON
V= 340 s v= d d=vi d= (390 mIR) (A s¢g)
d=? ¢
t=4 seq OPERACION RESLLY ADO
RO =12 40 A= 1360 m
DRATOS FORMULA  DESPEIE SOST \TLCLON
v= 340 /s \=id d=vi A=(340 w/s) (10 seq)
d= ? t
t= 10 seg OPERAUON 2£ SULTACO
340 x40 =3400 d= 3400 yn
_ 3400
13¢0
2 R0

Distanaa emre los 2 pessonas: 2040 vn




